



## Mesajul Președintelui CMSR, Dr. Florin Lăzărescu

Deschiderea anului universitar ne readuce împreună pe toți cei care învățăm, studiem, practicăm nobila profesie de medic stomatolog, îngrijind zâmbetele pacienților.

Gândurile mele se îndreaptă în primul rând către bobocii din primul an, care au văzut în stomatologie șansa de a profesa medicina, dar și oportunitatea succesului antreprenorial. Pentru voi, dragi boboci, dorința de a lucra în cabinet, de a-l dezvolta pe al vostru va deveni, peste ani, ocazia de a ne reîntâlni în calitate de colegi, în cadrul frumoasei și marii comunități profesionale a Colegiului Medicilor Stomatologi din România - un corp de elită al medicilor din țară, foarte bine organizat, capabil să ofere membrilor săi sprijin, identitate, viziune și respect. Pentru voi, la fel ca și pentru colegii din anii mai mari, a învăța este cea mai importantă misiune. Educația nu este un proces care se va termina brusc, odată cu absolvirea facultății, ci va continua pe parcursul întregii voastre cariere profesionale. Educația Medicală Continuă, proces pe care îl perfecționăm permanent în cadrul CMSR, vă va scoate mereu în cale cei mai buni profesori, cei mai buni practicieni și modele de urmat.

Practica este elementul esențial pentru viitorii absolvenți. Voi, cei din ultimul an, sunteți cel mai aproape de momentul în care, după obținerea dreptului de liberă practică, veți avea ocazia să aplicați ceea ce ați învățat la Universitate, dar mai ales ceea ce veți începe să deprindeți ca proprie experiență, acumulată în cabinete. CMSR încurajează viitorii medici stomatologi să acorde importanță practicii, din respect pentru pacient, dar și pentru a avea o evoluție profesională de succes.

Calitatea pregătirii voastre este o preocupare majoră pentru noi, la nivelul Colegiului, și suntem hotărâți să facem eforturi susținute pentru a avea cele mai potrivite politici publice iar alături de profesorii voștri, de instituțiile partenere să gestionăm cum se cuvine marile provocări care ne așteaptă. Este adevărat, România are un număr de absolvenți de stomatologie de trei ori mai mare decât media europeană. Această realitate generează în comunitatea noastră nevoia de a gestiona corect dorința voastră firească de a avea o carieră medicală și antreprenorială de succes, oferind sprijinul necesar pentru a fi cât



## Colegiul Medicilor Stomatologi ROMÂNIA

Str. Lainici nr. 9, Sector 1, București

Tel: 0725.351.765, 0737.666.308

secretariat@cmsr.ro

cmsr.ro

mai bine pregătiți într-un mediu concurențial acerb. La fel de adevărat este că prin politicile publice potrivite, putem transforma această provocare într-o soluție, contribuind la o distribuție echitabilă a serviciilor stomatologice la nivel național. În timp ce marile orașe au acumulat numeroase cabinete care fac față tot mai greu acestei situații, în orașele mici sau în mediul rural aproape jumătate dintre români nu au acces la aceste servicii. Suntem încrezători că, împreună cu autoritățile competente, vom putea pune în valoare oportunități reale, inclusiv financiare, pentru cei care vor dori să răspundă cu responsabilitate și implicare unei astfel de provocări.

Dragi profesori, stimate cadre universitare,

Noi toți, cei din conducerea CMSR, vă simțim permanent amprenta pe care ați lăsat-o asupra pregătirii noastre ca medici stomatologi. Deplinul nostru respect față de cariera universitară ne întărește convingerea că, împreună, vom reuși să oferim studenților de azi șansa de a fi cei mai buni medici de mâine, printr-o armonizare a pregătirii teoretice și practice!

Vă dorim tuturor, studenți și profesori, să aveți un an universitar plin de realizări și spor în pregătire!